Determinare I’insieme dei punti di accumulazione per i seguenti sottoinsiemi di R:
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L’insieme dei punti di accumulazione per [—3,0[ é [—3, 0]
L’insieme dei punti di accumulazione per [—3,0] é [—3, 0]
L’insieme dei punti di accumulazione per | — 3,0] é [—3, 0]
L’insieme dei punti di accumulazione per | — 3,0[ é [—3, 0]
L’insieme dei punti di accumulazione per |2, 7[U{9} é [2,7]
L’insieme dei punti di accumulazione per [2, 7[U[10,13[ é [2,7] U [10, 13]
L’insieme dei punti di accumulazione per [2, 7[U]7,8[ é [2, §]
L’insieme dei punti di accumulazione per R\{3} é R
L’insieme dei punti di accumulazione per R é R

L’insieme dei punti di accumulazione per N é vuoto

L’insieme dei punti di accumulazione per [2,8[\[7,9] é [2, 7]
L’insieme dei punti di accumulazione per {2} é vuoto
L’insieme dei punti di accumulazione per {2,6} é vuoto
L’insieme dei punti di accumulazione per {2,6} U [3,4] é [3, 4]
L’insieme dei punti di accumulazione per {2,6} N [3,4] é vuoto
L’insieme dei punti di accumulazione per [2,8[\{7,9} ¢ [2, §]
L’insieme dei punti di accumulazione per [2, +oo[ é [2, +00]

L’insieme dei punti di accumulazione per |0, +oo[ é [0, +-00]

] — 00, 3[U{6}U]7, +00[ L’insieme dei punti di accumulazione per | — oo, 3[U{6}U]7, +o0[ é | — 00, 3] U [7, +00]
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(2, 8[\{5,9})u]9, 10]

(2, 8[\{5,9})u]8, 10]

L’insieme dei punti di accumulazione per [2,8[\[5,6[ é [2,5] U [6, §]

L’insieme dei punti di accumulazione per ([2,8[\{5,9})U]9, 10] é [2,8] U [9, 10]

L’insieme dei punti di accumulazione per ([2,8[\{5,9})U]8, 10] é [2, 10]



